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 належне інформаційне забезпечення відвідувачів – можливість 

перевірити наявність ліків і замовити їх на сайті аптеки, наявність на сайті  

цін про ліки та інші товари, які реалізуються у даній аптеці, забезпечення 

зворотного зв’язку з  відвідувачами. 

Отже, проведене дослідження свідчить про значну роль усіх 

складових комплексу маркетингу аптечних мереж у формуванні їх 

конкурентоспроможності на ринку. У сучасних умовах активного 

розвитку комунікаційних систем, одним із ключових елементів стає 

глобальна мережа Інтернет. Перспективи подальших досліджень пов’язані 

з аналізом сайтів великих аптечних мереж України, наявності у них 

Інтернет-магазинів та розробленням пропозицій щодо їх оптимізації у 

напрямі підвищення зручності придбання товарів та отримання необхідної 

інформації для відвідувачів.  
 

Література: 
1. Про що свідчать результати дослідження фармринку АМКУ? [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.apteka.ua/artіcle/393183. 

2. Левченко В. О. Моделювання товарних потоків аптечних мереж із 

використанням засобів системної динаміки / В. О. Левченко // Технологический 

аудит и резервы производства. – 2015. – № 3/5(23). – С. 28-35. 

3. Терещук С.І. Оцінка конкурентоспроможності аптеки за зовнішніми перевагами 

/ С. І. Терещук, Б.П. Громовик  [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.provisor.com.ua/archive/2010/N03/konkur_0310.php? 

part_code=60&art_code=7536. 
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Кравченко Л.С., Фізор Н.С. Оцінка впливу нового засобу гігієни на стан ротової рідини у щурів із модельованим пародонтитом 

 

ОЦІНКА ВПЛИВУ НОВОГО ЗАСОБУ ГІГІЄНИ НА СТАН РОТОВОЇ 

РІДИНИ У ЩУРІВ ІЗ МОДЕЛЬОВАНИМ ПАРОДОНТИТОМ 

 

Останнім часом спостерігається високий рівень поширеності 

запальних і запально-дистрофічних захворювань пародонту. Тому 

розробка нових засобів для догляду за порожниною рота і способів їх 

застосування з метою профілактики та лікування запальних захворювань 

пародонту є актуальною. 

Метою нашої роботи було вивчення протизапальної активності 

новоствореного гелю на основі прополісу і біологічно активних речовин 

http://www.apteka.ua/article/393183
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при відтвореному пародонтиті у щурів. 

Матеріал та методи. Експериментальне дослідження було 

проведено на 33 білих щурах лінії Вістар. Пародонтит моделювали 

шляхом створення штучної зубної бляшки навколо шийки верхніх різців із 

шорсткуватою поверхнею, що заходила під ясна. 

Результати. У біохімічних дослідженнях ротової рідини щурів на 5 

добу відтворення пародонтиту у порівнянні з інтактними тваринами у 1,2 

раза підвищувався загальний білок у результаті запалення, в 1,4 раза 

лужна фосфатаза внаслідок цитолізу, відмічалися інтенсифікація 

перекисного окислення ліпідів за даними підвищення вмісту МДА у 2,2 

раза та зниження активності антиоксидантного ферменту каталази в 2,2 

раза. Місцеве застосування нового апігелю “Апісан” у вигляді аплікацій 

на ясна в кількості 0,5 мл один раз на день, щодня, протягом 5 днів 

приводило до зниження запального процесу в тканинах пародонту, що 

визначалося у маркерах запалення: рівень еластази знизився на 60%, вміст 

МДА – на 82 %, активність уреази – на 78%, відновлювався рівень білку.  

Одночасно відбувалося підвищення активності каталази у середньому з 

(0,060±0,003) до (0,106±0,004) нкат/л, тобто в 1,7 раза. Використання гелю 

“Апісан” сприяло зниженню підвищеної при патології пародонту 

активності лужної фосфатази та стимуляції неспецифічної резистентності 

(активність лізоциму в ротовій рідині зросла в 1,18 раза). 

Висновки. Отримані результати свідчать про перспективу 

використання новоствореного гелю “Апісан” для лікування і 

профілактики запальних захворювань пародонту. 

 

 

Аеліта Кричковська
1
, Олена Хоменко

2
, Наталія Заярнюк

1
,  

Ігор Хоменко
3
, Андрій Комар

1
, Володимир Новіков

1
 

1
Національний університет “Львівська політехніка”, м. Львів. 

2
Львівський медичний інститут, м. Львів. 

3
Військово-медичний клінічний центр Західного регіону, м. Львів. 

volodymyr.p.novikov@lpnu.ua 
Кричковська А., Хоменко О., Заярнюк Н., Хоменко І., Комар А., Новіков В. Перспективи розвитку лікарняної фармації в умовах медичної реформи в Україні 

 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЛІКАРНЯНОЇ ФАРМАЦІЇ  

В УМОВАХ МЕДИЧНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ 

 

Вступ. Згідно із Законом України за № 2168-VIII від 19.10.2017 р. 

“Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення” 


	p1
	Збірник тез ЛНМУ ОЕФ 2018

